O6pasoBaTeibHblii MUHUMYM YetBEpTb 1}

Npepamer dusunka

Knacc 7

TEPMWUHbI
OMPEAENEHNA

HNuepuus - agneHne coxpaHeHMs CKOPOCTM TeNna Npu OTCYTCTBUU AeUCTBUA HA HErO APYruX Tes.
HNHepTHOCTD - CBOMCTBO Te/ NO-pa3sHOMY U3MEHATb CBOKO CKOPOCTb NPU B3aUMOAENCTBUM.
Macca TeJ1a - mepa MHEpPTHOCTU Tena.

ILnoTHOCTD - PU3MUecKan BeNUUYMHAE, PaBHAA OTHOLLIEHMIO MacChl TeNa K ero 06bLEMY.
Pu3nyecKknii CMbICJI IJOTHOCTH - Macca eAnHMLbl 06bEMa AaHHOIO BellecTsa.
Hedopmanus - nioboe nameHeHne Gopmbl U pasmepa Tena.

Cuuia - mepa B3aumogencrsua ten.

Cuiia TSIZKECTH - CUNa, C KOTOPOU 3emna nputarmeaet K cebe Teso.

BceMupHoe TAroTeHue - npuTaxKeHue Bcex Ten BceneHHoW apyr K apyry.

W oNU AW

EAnHULUDbI n3MepeHus (hu3nuecKnx BeIMunH

Eamaunbl Maccesl

10. 1 TOHHA;+ - 1000 r

11. 1 KMJIOTPAMMy 4 1000 ; 1 r = 1000 000 wr
12. 1 I'paMM;y = 0,001 «r

13. 1 MMJUTUTPAMM1 = 0,001 r; 1 mr = 0,000001 kr

EanHuubl 06bEMa

3 3
14. 1 JIUTP1 5= 1000 mn; 17=14m ;12=0,001m
15. 1 MUJUTUIIATP, n = 1

EanHnubI cunbl
16. 1 KMJIIOHBIOTOH; «y = 1000 H

17. 1 MMJUTUHBIOTOH wy - 0,001 H
18. 1 METAaHBIOTOH] My = 1 000 000 H

19. 1 HBIOTOH; 1= 0,001 kH; 1 H = 0,000001 MH; 1 H = 1 000 mH

BEJIMYNHDbI
®OPMVYIJibl

20. IInoTHOCTH



rae p — NIOTHOCTb, M — Macca, V — 06bEM
21. Macca
m = pV

22. O0bém

V:

N

Cusia TsxecTu:
Fr=mg
Cnna ynpyrocru. 3akoH lNyka

Mpw ynpyroi aecdopmaumm pactskeHust (Mnn okatus) abContoTHOE YAMHEHWE Tena npsiMo
NPONOPLMOHANBHO NPUIOXEHHOW Cune.

F_ =—kx

YRE,

H
(K] =2
K— XeCcTKoCTb At

Bec Tena P=mg



